

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült **Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének**  
**2021. augusztus 18. napján, 10:00 órakor megtartott**  
**rendkívüli képviselőtestületi üléséről**

**Az ülés helye:** Nagyéri Községháza – polgármesteri iroda (Nagyér, Szabadság u. 33.)

**Jelen vannak:** Lőrincz Tibor polgármester  
Deák Péter alpolgármester  
Csávás Zoltán képviselő  
Czirbus Imre képviselő

**Tanácskozási joggal meghívott:** Dr. Sarkadi Péter jegyző

*Lőrincz Tibor polgármester* – Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelent testületi tagokat a rendkívüli testületi ülésünkön, köszöntöm a jegyző urat is. A napirendi pontok a következők, amik a meghívókban is szerepelnek. Van-e kérdés a napirendekkel kapcsolatban, vagy javaslat? Ha nincs akkor kérem szavazzunk.

**A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Tárgy: Napirend elfogadása**

38/2021.(VIII.18.)

## H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Pitvaros Térségi Óvodai, Bölcsődei Nevelési Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása, és a megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalása.
2. Gördülő fejlesztési terv elfogadása

**1. Napirendi pont: Pitvaros Térségi Óvodai, Bölcsődei Nevelési Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása, és a megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalása.**

*Lőrincz Tibor polgármester* – Mi érdekünk, hogy legyen normatív támogatása az óvodának. Csanádalberti kivitte a bölcsődét az óvodai társulásból, így a megállapodást módosítani kell. Gyakorlatilag benne maradt a társulásban Csanádalberti csak a mini bölcsődét vitte a saját intézményébe.

*Dr. Sarkadi Péter Endre jegyző* – Annyit szeretnék csak hozzáfűzni, hogy a társulásnak megszűnik a pénzügyi funkciója. A gesztor önkormányzat amikor megkapja a normatívát közvetlenül az intézménynek utalja át. Így a változások át lettek vezetve. Banki költségek csökkentése lett. A jogi funkciója megmaradt. Tavaly, amikor beszéltünk erről akkor többször szóba került, hogy a bölcsőde miért itt van, mert szociális jogszabályok vonatkoznak rá. Én mondtam, hogy ki lehet vinni a szociális szférába így kikerül a köznevelési társulásból.



Lőrincz Tibor polgármester – jegyző úr elmondta nagyjából, esetleg valakinek van még valami észrevétele? Ha nincs akkor kérem szavazzunk.

**A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Tárgy: A Pitvaros Térségi Óvodai, Bölcsődei Nevelési Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása és egységes szerkezetbe foglalása**

40/2021. (VIII.18.)

## HATÁROZAT

Nagyér Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Pitvaros Térségi Óvodai, Bölcsődei Nevelési Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosítását és módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét 2021. szeptember 1. napjával történő hatályba lépéssel, a jegyzőkönyvhöz csatolt tartalommal jóváhagyja.

Felelős: polgármester  
Határidő: bentiek szerint

**2. Napirendi pont: Az ALFÖLDVÍZ Zrt által elkészített, 2022 – 2036 évekre vonatkozó, Gördülő Fejlesztési Terv, Felújítási és Pótlási tervfejezetének véleményezése. Javaslattelemek, a 2022 – 2036 évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv, Beruházási Tervfejezetével kapcsolatosan. Az ALFÖLDVÍZ Zrt. Meghatalmazása a 2022 – 2036 évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv összeállítására, és jóváhagyásra történő benyújtására a Magyar Energetikai és Közmű szabályozási Hivatalhoz.**

Lőrincz Tibor polgármester – A gördülő fejlesztési tervről szerintem nem kell túl sokat beszélnem. Az Alföldvíz minden évben elkészíti ezt a tervet. Erre kötelezi az energetikai hivatal. Gyakorlatilag csak egy pár dolog van benne. Kérem, hogy a kiküldött anyaghoz van-e valakinek valami hozzászólása észrevétele? Akkor kérem szavazzunk.

**A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Tárgy: Az ALFÖLDVÍZ Zrt által elkészített, 2022 – 2036 évekre vonatkozó, Gördülő Fejlesztési Terv, Felújítási és Pótlási tervfejezetének véleményezése. Javaslattelemek, a 2022 – 2036 évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv, Beruházási Tervfejezetével kapcsolatosan. Az ALFÖLDVÍZ Zrt. Meghatalmazása a 2022 – 2036 évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv összeállítására, és jóváhagyásra történő benyújtására a Magyar Energetikai és Közmű szabályozási Hivatalhoz.**

39/2021.(VIII.18.)

## HATÁROZAT

Az ALFÖLDVÍZ Zrt., és az Önkormányzatok között fennálló, hatályos vagyonkezelési, üzemeltetési, és szolgáltatási szerződésben foglaltak alapján, az ALFÖLDVÍZ Zrt. kötelezettséget vállalt arra, hogy a mindenkori hatályos jogszabályoknak megfelelően írásban javaslatot készít az Ellátásért

Felelősnek, azaz az Önkormányzatoknak, a Gördülő Fejlesztési Terv benyújtása érdekében. Ennek megfelelően az ALFÖLDVÍZ Zrt. javaslatot tett Nagyér Község vízi-közmű rendszerének **2022-2036** közötti időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervében szereplő, Felújítási, és Pótlási munkáira vonatkozóan.

Nagyér Községi Önkormányzat képviselő testülete megvizsgálta, az ALFÖLDVÍZ Zrt. által megküldött Felújítási és Pótlási tervfejezetet, és egyetért a tervben leírtakkal.

Nagyér Községi Önkormányzat képviselő testülete megbízza az ALFÖLDVÍZ Zrt., hogy a képviselőtestület vízi-közmű hálózattal kapcsolatos beruházási, és fejlesztési javaslatainak beépítésével készítse el a Gördülő Fejlesztési Terv Beruházási tervfejezetét, és állítsa össze a komplett, Nagyér Község Önkormányzatára vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet.

Továbbá, Nagyér Községi Önkormányzat képviselő testülete Meghatalmazza az ALFÖLDVÍZ Zrt., hogy a fentiek szerint elkészített komplett Gördülő Fejlesztési Tervet nyújtsa be jóváhagyásra, a Magyar Energetikai és Közmű szabályozási Hivatalhoz.

Nagyér Községi Önkormányzat képviselő testülete vállalja, hogy a Gördülő Fejlesztési Terv jóváhagyásához szükséges szakhatóságoknak fizetendő, igazgatási eljárási díjakat megfizeti.

**Felelős:** polgármester, és jegyző

**Határidő:** azonnal

**Értesül:** - ALFÖLDVÍZ Zrt.  
- közös hivatal, pénzügy

Lőrincz Tibor polgármester –. Köszönöm. Akkor a mai rendkívüli testületi ülést bezárom.

Kmft.

  
Lőrincz Tibor  
polgármester  


  
Dr. Sarkadi Péter  
jegyző  
